

Payer Industries Hungary Kft.



Szerszámgyártás-Műanyagfröccsöntés-Összeszerelés

A Payer Industries Hungary Kft 1992 óta jelentős szerepet tölt be világszerte ismert márkák gyártó és fejlesztő partnereként az európai és egyéb nemzetközi piacon. Az ajkai telephelyünk mellett Kínában, Malajziában és a Payer cégcsoport székhelyén, Ausztriában, Graz mellett is folyik termelőtevékenység.

Az évek során sikerült kiépítenünk egy olyan magas színvonalú kompetenciát, ami alkalmassá teszi vállalatunkat komplex projektek lebonyolítására: közreműködünk a termék tervezésében, szerszámokat gyártunk a műanyag és fém alkatrészekhez, majd a sorozatgyártás során műanyag alkatrészek fröccsöntését végezzük, feliratozunk, késztermékeket szerelünk, csomagolunk és szállítunk a vevők igényei szerint.

A vállalat folyamatosan fejleszti vevőkörét és termékpalettáját, aminek köszönhetően piacvezető világmárkák (pl. Procter & Gamble, Philips)

számára állítunk elő kész- vagy félkész termékeket. A tevékenység bővülése az orvostechikai eszközipar irányába folyamatos fejlődést mutat.

TALÁLD MEG A NEKED VALÓ MUNKÁT A PAYER-NÉL!

Szerteágazó tevékenységünk számos karrierlehetőséget biztosít új munkatársainknak, gyakornokainknak.

Műanyag fröccsöntés: a műanyag fröccsöntő üzemben ötven – főleg Engel márkájú – fröccsöntő gép található. 35-től 500 tonna záró-erőig, köztük kétkomponensű alkatrészek gyártására is alkalmasak. **Erre a területre bátran jelentkezhetnek akár frissen végzett, a polimer technikában ismereteket szerzett pályakezdő mérnökök.**



Szerszámgyártás: szerszámüzemünkben a technológiát tekintve, mind a gépi forgácsolás, marás, esztergálás, köszörülés, huzal-, illetve szikraforgácsolás is megtalálható. **A szerszámok tervezését is helyben végezzük, így nálunk a gépészmérnökök is megtalálhatják szakmai kihívásukat.**

Szerelőüzem: a szerelőüzemünkből évente átlagosan 2-3 millió kész- és félkész termék kerül ki és indul útjára világszerte. A kézi, de egyre több automata és félautomata gyártósoron a hatékony termelést folyamatmérnökök, karbantartó mérnökök, és



minőségbiztosítási mérnökök segítségével biztosítjuk. **Ezekben a munkakörökben gépész-, villamos-, de akár mechatronikai mérnököket is szívesen látunk!**



A vevő által megálmodott ötlet kidolgozásától az első kézzel fogható termék elkészítéséig a munkafolyamatok fontos szereplői a **projekt menedzserek**, akik a Payer többi gyárával folytatott közvetlen együttműködés során egy világszintű, nemzetközi csapat részesei lehetnek.

A gyártási és egyéb management folyamatok támogatására a vállalatirányítási (SAP) és informatikai rendszer folyamatos fejlesztése is fontos szerepet játszik a vállalat életében.

Mi az, amit cégünk nyújtani tud a felsőfokú képzésben résztvevőknek?

Gyakorlati hely, szakdolgozati téma és külső konzulens, partnerség felsőfokú duális képzésben, szakmai témájú gyárprezentáció a képzési helyen, gyárlátogatás.

KERESS MEG BENNÜNKET!

Payer Industries Hungary Kft. 8400 Ajka, Sport utca 27.

www.payergroup.com

job_hungary@payergroup.com